
ТИЖДЕНЬ ГПД 

 

Сьогодні у зв'язку з постійною зайнятістю батьків особливого значення набуває 

організація ГПД. Заняття в другу половину дня дають можливість здобувачам освіти закріпити 

знання отримані на уроках, розкрити свої творчі здібності, поспілкуватися з однолітками та 

відпочити. 

Так, в ліцеї з 22 травня по 26 травня 2026 року під девізом: «Кожен день у нас цікавий, 

веселий, плідний і яскравий».  проходив тиждень ГПД. Розпочався він 22 травня із цікавого 

заходу, який провели вихователі ГПД ДАНИШ В.Д. та КОВАЛЬЧУК Х.В. із своїми 

вихованцями на тему: Подорож країною «Дружба». Метою заходу було розширити і поглибити 

поняття «дружба»; виховувати у здобувачів освіти звичку уважно ставитися до товаришів; 

сприяти створенню дружнього дитячого колективу, виховувати чемне ставлення ліцеїстів одне 

до одного. Під керівництвом КОВАЛЬЧУК Христини здобувачі освіти декламували вірші про 

дружбу та пояснювали саме поняття «дружба». Під керівництвом ДАНИШ Вікторії ліцеїсти на 

символічних смайликах  написати найкращі  побажання, своєму товаришу по парті.  



 



 

У вівторок, 23 травня 2023 р. Вікторія ДАНИШ провела зі своїми вихованцями захід під 

назвою: «Знов весна нас всіх зібрала»  в кінці якого  відбулася  виставка дитячих робіт під 

гаслом: «Весна чарівниця йде по світу». Ліцеїсти розказали, які зміни відбуваються в природі 

на весні, чим весна цікава для них. Всі свої враження від весни здобувачі виклали у своїх міні-

проєктній роботі. Проєктна робота настільки захопила ліцеїстів, що вони навіть представляли  

її один одному. Як підсумок ліцеїсти разом із вихователем зробили аплікацію із кольорового 

паперу. 

 

 



 



Щоб зробити дитину розумною і   розважливою, слід зробити її міцною і здоровою. 

Тому у середу, 24 травня 2023 р. ліцеїсти  під керівництвом Христини КОВАЛЬЧУК провели 

рухливі ігри на подвір’ї ліцею. Ліцеїстам настільки сподобалася вони, що навіть сформували 

команди, самі придумували ігри та визначали переможців в різних номінаціях. 



 

З метою систематизації, поповнення знань та виховання любові у здобувачів освіти до 

тварин Вікторією ДАНИШ було проведено у четвер, 25 травня 2023 р. інтелектуальну гру на 

тему: «Такі цікаві тварини». Ліцеїсти дізналися чим відрізняються свійські тварини від диких, 

які є спільні риси у тварин. Під час гри ліцеїсти вивчили тварин свого регіону, дізналися 

особливості догляду за ними, особливості харчування їх у дикій природі, та розгадували цікаві 

ребуси та загадки. Даний захід сприяв пізнавальній активності ліцеїстів, розвитку логічного 

мислення, умінню аргументовано висловлювати свою думку, тощо. 



 

З метою навчити дітей слухати, відповідати на запитання, розвивати пам'ять, увагу, 

мислення, мову, виховувати любов до книги, усної народної творчості, виховувати моральні 

якості на прикладі казок, Христиною КОВАЛЬЧУК  у п’ятницю 26 травня 2023 р. було 

проведено День казки. Проходив цей день під назвою: «Подорож чарівним світом казок». Щоб 

потрапити до країни Казок ліцеїсти  вирушили  в подорож.  Діти відгадували казку за поданим 

уривком, склади на швидкість ілюстрацію до казки, відгадували вислови головних героїв 

казок, а на сам кінець здобувачі освіти намалювали своїх улюблених героїв казок та поділилися 

своїми враженнями від даної подорожі. 

 

 

 



 

Тиждень ГПД показав, що всі педагогічні працівники володіють змістом навчальних 

програм початкової школи, методами, засобами й технологіями навчання та виховання, 

демократичним стилем спілкування із здобувачами освіти. 

 
 


